Milagro, Enero 10 del 2007

Señores
VITROACEROS S.A.
Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y por razones de orden personal, someto a consideración de la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía VITROACEROS S.A. mi renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE de la Compañía VITROACEROS S.A. cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Milagro anotada con el repertorio #255 y con el registro #25 el 20 de enero del 2005

Atentamente,

Aquiles Rigail Santistevan Mitagro, Enero 10 del 2007

En calidad de Secretario Ad-Hoc de la Junta General Extraordinaria de socios y Accionistas de la Compañía VITROACEROS S.A. Celebrada el día de hoy y debidamente autorizada para el efecto por la misma junta, certifico que la renuncia que antecede fue conocida y aprobada en la antedicha Junta General, por lo que procede su inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Milagro.

Milagro, Enero 10 del 2007

Roberto Suárez Arosemena

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE SOCIOS Y ACCIONISTAS DE VITROACEROS S.A.

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Rocafuerte 312 y 5 de Junio, Primer piso

Número de Repertorio:

2008 - 3828

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Cinco de Noviembre de Dos Mil Ocho queda inscrito el acto o contrato RENUNCIA DE NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 6 de fojas 2721 a 2722 con el número de inscripción 846 celebrado entre: ([CIA. VITROACEROS S. A. en calidad de COMPAÑÍA], [RIGAIL SANTISTEVAN AQUILES en calidad de RENUNCIANTE]).

Ab. Alfredo Sánchez Barón Firma del Registrador.

